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Vragen van de leden Kuiken en Depla (beiden PvdA) aan de ministers van Justitie en 
van Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties over het optreden van de politie bij een 
illegaal housefeest in Vught (ingezonden 19 augustus) 
 
1 
Is het waar dat de politie gedurende 15 uur een illegaal housefeest ongemoeid liet? Zo 
ja, was er geen reden om eerder in te grijpen? Zo nee, waarom niet? 

 
2 
Is het waar dat er pas sprake was van politieoptreden op het moment dat het feest 
vrijwel voorbij was? Zo ja, waarom werd er toen wel opgetreden en niet eerder? 
 
Antwoord op 1 en 2: 
Ik verwijs naar het antwoord op vraag 2 van de door de leden Van Haersma Buma en 
Çürüz gestelde vragen over het bericht dat politie en justitie niet hebben opgetreden 
tegen een illegale houseparty in Vught. 

 
3 
Is er door de politie inderdaad niet opgetreden omdat de organisatoren van het feest 
aanvoerden dat hun feest een kraakactie betrof? Kan in geval van een kraakactie 
inderdaad niet tegen geluids- of andere overlast worden opgetreden? Zo ja, kunt u dan 
uitleggen wat de juridische onderbouwing is dat er wel opgetreden kan worden tegen 
overlast door huurders en eigenaar-bewoners en niet door krakers? Zo ja, wanneer is er 
sprake van een kraakactie en wie bepaald dat? 

 
4 
Is er verschil in het beleid van de politie met betrekking tot geluids- of andere overlast in 
het geval het al dan niet een kraakactie betreft? Zo ja, waaruit bestaat dat verschil? 
Betekent dit dat het overlast veroorzaken in het kader van een (vermeende) kraakactie 
door de politie ongemoeid wordt gelaten? Zo nee, waarom niet? 
 
Antwoord op 3 en 4: 
Voor het antwoord op deze vragen verwijs ik u naar het antwoord op vragen 2 en 4 van 
de door de leden Van Haersma Buma en Çörüz gestelde vragen over het bericht dat 
politie en justitie niet hebben opgetreden tegen een illegale houseparty in Vught. 
Overigens is de organisator van het feest pas later bekend geworden. Deze is gehoord 
en er is proces-verbaal opgemaakt ter zake van het veroorzaken van geluidsoverlast. 

 
5 
Is het waar dat de politie vertrekkende feestvierders die mogelijk onder invloed waren 
van alcohol of drugs zonder controle liet vertrekken? Zo ja, is dit inderdaad te wijten aan 
een capaciteitstekort? 
 
 



Antwoord op 5: 
Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik u naar het antwoord op vraag 3 van de door 
de leden Van Haersma Buma en Çörüz gestelde vragen.  
 
 
6 
Bent u op de hoogte van de onvrede van omwonenden in verband met optreden  van de 
politie en vooral het lange tijd achterwege blijven daarvan? Zo ja, kunt u zich die onvrede 
voorstellen en is die terecht? 

 
Antwoord op 6: 
Ik kan mij de onvrede van de omwonenden goed voorstellen. Helaas is bij hen de indruk 
ontstaan dat de politie de houseparty ongehinderd liet voortduren. Het herstellen van de 
openbare orde bij dit incident heeft een aantal stappen van voorbereiding gekend, die 
zich voor de omwonenden achter de schermen hebben afgespeeld. Inmiddels heeft het 
gemeentebestuur van Vught een brief aan alle direct omwonenden verzonden waarin de 
situatie is uitgelegd. In een tweede brief werd aan de omwonenden meegedeeld welke 
acties de gemeente en het ministerie van Defensie hebben ondernomen om een 
herhaling te voorkomen. 
 
1) De Telegraaf, 17 augustus 2009  
 
Toelichting: 
Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de leden Van 
Haersma Buma en Çörüz, ingezonden 18 augustus 2009 (vraagnummer 2009Z14812) 


